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1. Dados los subespacios de R?*%:

S ={A e R¥? | ay +kayy — kag = (2k + 1)ay; + 2kars — kags =0}y

TZ((tll kIz)’(H;—kz g)‘(kgl—k k};?))_

Hallar todos los & € R para los cuales S =T

2. Sea g € Endg(R3[X]) definida por g(P) = P~ P’. Sea E = {1, X, X% X3} y B la base de R3[X]
tal que C(E, B) = [g]s. Consideremos f € Endgr(R3[X]) la transformacién lineal que satisface

01 1 0

. 00 -1 1
(fl = 50 0 0
00 0 0

Hallar bases de Nu(f?2) e Im(f?).

3. Sea V un R-espacio vectorial de dimensién finita y f € Endg(V) tal que f2 = Id. Probar que:

(a) V =Nu(f - Id) ® Nu(f + Id) (Sng: v = L0 vf@)y
(b) Im(f ~ Id) = Nu(f + Id).

4. En Ro[X] se considera el producto interno {p,q) = fol 2*p(x)g(z)dz, y el subespacio
S = {p e Rao[X] | p"(1) = 0,p(0) = 0}.

{a) Hallar una base de §+.

(b) Hallar p € S* que minimice el valor de [} 2%(3x — 2 — p(x))2dz.

[JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS |
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